# 让初心在奋斗中闪光

## ——白城市医院举行庆祝第八个中国医师节活动

●于博 高丽娟 裘索 蒋薪宇 杨凯 文/摄

时间: 8月17日8时30分

地点: 白城工业园区鹤鸣湖庆典广场

事件: 白城市医院举行庆祝第八个中国医师节活动

人员: 白城市医院各科系300余名医务人员

活动目的:一是为了继承和发扬红医精神,增强服务能力,提升专业素养,加强医师队伍建设;二是为了大力营造尊医厚德良好氛围,向社会展现白城市医院广大干部医务人员团结紧张、为健康奔跑的靓丽风采。

现场,鹤鸣湖波光粼粼,犹如一条金色的绸缎延伸开来,映照着碧空与四周美景。清澈的湖面上,快艇穿梭,增添了几分生动与活力。湖畔庆典广场人声鼎沸,医务人员欢聚一堂,洋溢着喜悦之情。他们的笑脸如同阳光般温暖,活动吸引了众多群众驻足围观。

凸显人文与关爱,彰显勇毅与激情。医师节主题"德馨于行、技精于勤" 在活动中升华。

在湖畔绿荫的掩映下,他们带着愉悦的心情和满满的能量,以医师特有的方式庆祝属于自己的光荣节日。在这里,尽情抒发有诗、更有远方的天使情怀,展现亮点纷呈的三大精彩画面——

#### 初心映湖畔 蓝天见赤诚

活动伊始,白城市医院党委书记刘育民代表医院领导班子致辞,向长期坚守医疗一线、默默奉献的全院医师们致以最诚挚的节日祝贺与最崇高的敬意。他借用古训"夫医者,非仁爱之士,不可托也;非聪明理达,不可任也;非廉洁淳良,不可信也"来勉励大家。医师,这个崇高而又神圣的职业,肩负着护佑生命、守护健康的重任。古往今来,无数仁人志士投身医学,为解除人类病痛不懈努力,"但愿世间人无病,何妨架上药生尘"彰显着医者的使命和担当。他希望,白城市医院广大医师在各自岗位上守望初心、不辱使命,用辛勤的劳动和汗水践行医者的责任,诠释不变的誓言。面对医疗事业蓬勃发展的今天,人民群众对医疗服务质量和水平提出了更高要求,每一位医师都应不断学习新知识、掌握新技术,拿出真本事、锻造真品行,"治"者有道,发挥所长。修医德、行仁术,持续用高质量的诊疗水准和高水平的临床服务,在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,为医院医疗工作再上新台阶作出新的更大贡献。

随后,院长陈忠诚举起右拳,为新入职的12名医师领誓医师誓言:"健康所系,性命相托。当我步入神圣医学殿堂的时刻,我志愿献身医学,热爱祖国,忠于人民,恪守医德,尊师守纪,刻苦钻研,孜孜不倦,精益求精,全面发展。我决心竭尽全力除人类之病痛,助健康之完美,维护医术的圣洁和荣誉,救死扶伤,不辞艰辛,执着追求,为祖国医药卫生事业的发展和人类身心健康奋斗终生!"

百余字的宣誓词掷地有声,伴着鹤鸣湖畔花草的馥郁芬芳回荡,令人神清气爽,予人以力量。

毕业于吉林医药学院临床医学系的崔轶滔在宣誓后激动地说:"参加医师节宣誓,内心涌动着一股澎湃的暖流,满载着庄严的使命感,对前辈医师满怀敬意,对未来医路满怀憧憬。我一定将誓言言于心、践于行,积极做好本职工作,让青春在奋斗中闪光。"

在这里,他们用医者奋斗姿态发声,感受生态的魅力与运动的豪爽。沉浸于自然之美,品味其中的惬意与温馨,医者心中洋溢着对美好明天的憧憬与期待。

据了解,注重仁爱与职业操守的白城市医院紧盯党建和医疗关键环节,努力把加强医师队伍建设同日常接诊与临床服务结合,经常利用主题党日,到中共辽吉省委旧址陈列馆参观学习的契机,开展医师誓词宣誓教育活动。上好医师第一课,筑牢思想防线,注入精神力量,激发广大医师干事创业的热情。

#### 化身运动员 竞逐赛道上



白城市医院老年病科、"一大""一小"重症医学科徒步方队。



医务人员进行"火车赛跑"比赛。



白城市医院组织党员干部和学科带头人在中共辽吉省委旧址陈列馆进行医师誓词宣誓。

9时许,随着一声号令,"逐梦湖畔,相约鹤鸣,同心共耀医师节"主题运动会开始。面对2.7公里的计时环湖跑,白城市医院各科系的医师们目光坚定,以运动健康的方式竞逐赛道。

200余名参赛医务人员宛如长龙,沿生态步道奔跑,一路绿树鲜花相伴, 微风拂面,吹散了他们平日工作的忙碌与疲惫。他们拿出勇于拼搏的劲头奋力奔跑,展示着杏林人最美的运动体态。

"冲刺!""加油、加油、再加油!"伴着加油呐喊,参赛人员向着赛场终极目标冲刺,尽情展现"誓与争峰"的运动魅力和医者坚毅。看,血库的马健跑在了运动场上的最前面;听,骨科主任、主任医师赵伟刚舞动白城市医院外科分会旗子在为环湖跑老将安建春加油助威!瞧,医院"走走团"徒步队员微笑

为了提高趣味性和参与度,医院还根据医务人员的特长和个人爱好,组织了火车赛跑、两人三足、拔河等趣味比赛,把活动气氛推向了高潮。参赛队员们配合默契、动作协调,将"团结一心"的体育精神展现得淋漓尽致。现场欢笑声、喝彩声、助威声此起彼伏,气氛热烈。



白城市医院呼吸内科医护人员在活动现场合影。



医务人员进行环湖跑。

追光逐梦,运动真好!为了给医师们呈现一场特别的杏林体育活动,白城市医院参照体育赛事标准,设立了签到处、检录处及裁判处,既让大家放松身心,又增强了大家互动和友谊,好似一幅与鹤共舞、和谐优美的写意画卷。

### 获奖再留念 一展杏林采

鹤鸣杏林,同心共耀。11时许,经过激烈角逐,共有24名个人、4个工会分会胜出,获得冠、亚军荣誉证书及锦旗。

在获奖者中既有学科领衔人、科室骨干,更不乏医疗辅助技能人才。他们是"环湖跑"男子组的马健、郭进、贾宏宇、王伟、于浩、康佳欢;女子组的付钰、王静、丛珊珊、鞠可心、马丽丽、汪秀玉;"火车赛跑"的工会药化放分会、内科分会;"两人三足"的朱继学、鲁功昊,李艳博、于浩,于淇、马蔷蔷代表队;"拔河"比赛的工会后勤分会、行政分会。

活动结束后,参加节庆的全体人员还纷纷在展板上签名及集体合影。

据悉,此次白城市医院以庆祝第八个中国医师节为契机,适时举办具有纪念意义的户外医务人员集体活动,是由医院党委发起组织,工会和医教部筹办,以行政、后勤、外科、内科、门急儿检、手妇麻五口、药化放7个分工会为参赛单位。寓生态与美好于一体,融温暖于活力之中,"开心智、强体魂",不仅是建院以来的首次,而且还影响深远,是市医院继往开来、具有里程碑意义的大事件。活动旨在强化思想引领、陶冶医者情操,特别是融入了"自然+运动"色彩,不仅沉浸式展现了医者护佑生命、积极向上的职业精神,还形象地展示出白城市医院广大医务工作者在新赛道上为健康奔跑的雄心壮志。

此前,该院副院长王艳华带领老年病科、"一大""一小"重症医学科医护人员还在此处开展了"健康徒步、从我做起"主题活动,同样收获满满。他们通过集体行走、拔河比赛、趣味传递接力棒的方式,再现充满活力和奋发向上的精神风象。

#### ●相关链接:

目前,白城市医院现有医师 433 名(包括药师、检验师、医疗器械师)。 其中,主任医师、副主任医师占三分之二,有学科带头人 40 余名,优秀中青年创新人才 100 余名。医疗结构合理,技术力量强大,分布在全院 40 多个临床学科当中,是一支思想作风过硬、医德高尚、挺膺担当、敢啃硬骨头、勇于冲锋在前的医疗铁军。

近年来,他们在医院党委的带领下,未雨绸缪、科学研判、敢于创新、善于求变,与国内前沿医疗技术对接,同名院名科结伴,不断以"厚德温万物、仁爱暖万家"为工作着力点和出发点,在团结敬业、锐意进取中,紧贴医疗发展方向,抢抓机遇,迎难而上。施举措、辟路径、攀高峰,用精湛的医疗技术,不断满足人民群众就医的获得感和幸福感。

他们内化于心、外化于形,始终把坚持"人民至上、生命至上"摆在首位,突出问题导向、目标导向、结果导向,日常接诊与惠民义诊交织,无影灯下悉心呵护和学术交流并进。凸显出着力建设国家重点专科、市级重点专科的优势,特别是在科系诊疗无缝对接、微创手术、可复制疗法、远程医疗互联互通上功不可没,积聚着强大的潜能和发展态势。

他们不断以白衣天使之名,跟"拓荒牛"比肩,用"医匠"的标准来自勉。攻坚出题目、科研做文章,凭借所拥有的先进医疗设备及数字化诊疗技术,赋能领跑,仁爱加持。医疗光亮处,尽显大医精髓,切实在工作中突出"一科一特色"诊疗模式,不断发挥"院有专科、科有专病、人有专长"的独

他们精诚所至,信念所指,以全面创新转型厚植医疗发展底色,在质的有效提升、量的合理增长上下功夫。擦亮了"全国百姓放心示范医院"的鲜明底色;倾力叫响"谨怀医者初心、铸就专业匠心、追求健康臻心"的服务品牌。

他们心系人民群众,待患者如亲人,努力释放医疗惠民"红利",秉持医者治病救人理念,以果敢和执着履行医者的义务和责任,连续取得深受社会好评的多个医疗创新成果。

日日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事。有理由相信,白城市医院的

医师们在未来一定会行稳致远,续写更加辉煌瑰丽的新篇章。 他们脚下有路,心中有光,不负时代,不负众望。

广告经营许可证:吉工商广字07001号 本报地址:白城市幸福南大街86号 邮政编码:137000 编辑部:3677971 广告部:3323838 白城新闻印务有限公司承印:3325780 白城日报社发行公司发行:3340020 零售:1.80元